
令和３年度 天竜川クリーン作戦 ～令和３年１１月２１日（日）～

浜松河川国道事務所

【清掃活動の様子】

※回収したゴミの量（参考値） 可燃ゴミ：約１，８００㎏ 不燃ゴミ（粗大ゴミ含む）：約６，３００㎏

○ 天竜川の環境が常に清潔に保たれていることが市民にとって誇りに感じます。
○ 清掃活動により天竜川がきれいになることは大切だと感じました。
○ 清掃活動を通じてきれいな河川敷を維持してもっと外で活動していきたい。
○ 清掃活動を子供達の教育の一環に取り入れれば良いのではと思います。
○ 今後も河川をきれいに維持するボランティア活動などに継続して参加します。
○ 草むらの目立たない場所にゴミが多かった。捨てられにくい環境づくりも大切で

はないかと感じました。
○ 草むらの中の見えない所にまとめて廃棄されたゴミを何カ所かで拾いました。

草刈りも必要なのではと思いました。
○ 周囲から目立たない橋の下でバーベキュー機材等の不法投棄が多くあった。
○ 清掃活動時にバーベキューで使用済の炭が至る所で散見されました。

天竜川河川敷において１１月２１日（日）に『天竜川クリーン作戦』が開催され、近隣地域の方々を
はじめ、４７団体８８３名(当日以外の参加者も含む)のボランティアの方々が、清掃活動に参加されまし
た。 本活動は、河川愛護を呼びかける取組として、天竜川の清掃を通じて環境美化の啓発と河川利用の
マナー向上を目的に、平成１５年から始まり今回で１９回目の開催となりました。

【活動に参加された方からのご意見（抜粋）】

天竜川マスコットキャラクター
「りゅっぴぃ」
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参加団体一覧（順不同）

天竜川フライングクラブ NPO法人浜松アメニティクラブ ショーボンド建設株式会社

遠州フライングクラブ 株式会社中村組 天竜川漁業協同組合 二俣支部

浜北スカイスポーツ連盟 浜松ラジコンクラブ 天竜川漁業協同組合 豊岡支部

浜名漁業協同組合 天竜支部 浜松ＮＤＳ株式会社 天竜川漁業協同組合 磐田支部

磐田市竜洋漁業振興会 浜松フライングラジコンクラブ 天竜川漁業協同組合 竜洋支部

元建建設株式会社 株式会社アキヤマ 天竜川漁業協同組合 浜北支部

NDS株式会社 静岡支店 浜松かわ・みちボランティアクラブ 天竜川漁業協同組合 浜松支部

磐田ラジコンクラブ
トヨタモビリティーパーツ株式会社
静岡支社 浜松営業所

中部化工建設株式会社

電源開発株式会社 中部支店
佐久間電力所 天竜事務所

浜松パラモーターグループ 遠州無線自動車操縦倶楽部

中日本エクストール横浜株式会社
浜松営業所

中村建設株式会社 オフロード、エンデューロ No.１

豊田ライオンズクラブ
一般社団法人パブリックサービス
浜松事業所

コンチネンタル・オートモーティブ株式会社

杉山メディアサポート株式会社 天竜川西岸和船組合 髙林幸裕税理士事務所

中ノ町地区町をすみよくする会
中ノ町小学校子供会生活部

中日本ハイウェイ・パトロール東京
株式会社 浜松基地

公益社団法人浜松市シルバー人材センター
浜北事務所

浜北フライングクラブ JR東海ユニオン 浜松保線区分会 静岡銀行 浜松営業部 小さな親切運動

サウスフライングラジコンクラブ 浜松ウォーターシンフォニー株式会社

イシデンエンジニアリング株式会社
静岡出張所

日本振興株式会社 名古屋支店

※事前に参加登録をいただき、公表についてご了解をいただいた団体のみ掲載しております。

ご参加いただき、ありがとうございました
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